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Русија је дала сагласност да Џон Хантсмен буде нови амерички амбасадор у Москви.

  

  

Заменик руског министра спољних послова Сергеј Рјабков рекао је за руску телевизију
да је Русија "дала пристанак, познајући одлично биографију господина Хантсмена и
знајући да је велики професионалац".

  

Амерички председник Доналд Трамп јуче је за ту позицију предложио Хантсмена,
бившег амбасадора у Кини и Сингапуру.

  

Ипак, било је сигнала да Хантсменово постављење неће ићи глатко, јер је он мормонски
верник.
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Аналитичар Александар Домрин рекао је за руску државну телевизију да мормони
показују "многе знаке тоталитарне секте" и да ће Хантсмен "пре свега бити одан својој
секти а не САД-у и Вашингтону".

  

Одлуку о његовом избору саопштила је Бела кућа након вишемесечног одлагања
именовања услед нарушених односа између две земље, а Москва је у међувремену
одобрила његов избор.

  

Бела кућа је још у марту потврдила да ће у Москву послати Хантсмена, бившег
републиканског председничког кандидата и америчког амбасадора у Кини за време
мандата Барака Обаме.

  

Формално именовање и слање номинације Сенату на потврду је, међутим, одлагано, јер
су САД чекале да Русија одобри тај избор, пише „Вашингтон пост“.

  

Кремљ је одобрио Хантсменово именовање отприлике у исто време кад су САД
одобриле да руски политичар Анатолиј Антонов буде амбасадор у Вашингтону. Влада
земље-домаћина мора да одобри именовање амбасадора, подсећа лист.

  

Републиканац Хантсмен (57) био је амбасадор у Кини од 2009. до 2011, у Сингапуру од
1992. до 1993, током мандата Џорџа Буша Млађег, а обављао је више значајних
дужности у америчком Министарству трговине. Кандидовао се за председника на
изборима 2012.

  

Био је у управним телима великих компанија попут „Хилтона“, „Шеврона“ и „Форд
мотора“.

  

Именовање Хантсмана Доналд Трамп поново показује да су бизнисмени кадрови у које
Америка има највише поверења, наводе аналитички портали.
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Ханстменова породица поседује компанију која има пословне интересе у Русији, у коју је
новоименовани амбасадор путовао у том својству, наводи „Вашингтон пост“, преноси
„Блиц“.

  

Он је, међутим, познатији као стручњак за Кину. Хантсмен говори мандарински кинески,
а он и његова жена усвојили су кћерку из Кине.

  

Тренутно, Хантсман обавља дужност председника спољнополитичког института
„Атлантик каунсила“, а уједно је и председник своје фондације за борбу против
карцинома.

  

Његово именовање још мора да потврди Сенат.

  

(Бета, Спутњик)
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